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𝑡و به ضخامت  Rای جدارنازک به شعاع چنانچه داخل لوله .1 =
𝑅

61
، با مصالحی                                   Eو مدول ارتجاعی  

به مدول ارتجاعی 
𝐸

8
هد ای توخالی خواصورت بار کمانش اویلر ستون لوله ای توپر چند برابر ستون لوله پر شود، در این 

 2.21( 4        2( 3     1..5( 2     5.1( 1              بود؟
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 Myقرار گرفته است. نسبت  Myو  Mxمقطع مستطیلی یک تیر مطابق شکل زیر تحت اثر همزمان لنگرهای خمشی  .2

 تار خنثی مقطع باشد؟ ABچقدر باشد تا قطر  Mxو 

5) 
5
2

         2 )5
2

-    3 )2        4 )2- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

، لنگر Tایجاد شده است. چنانچه علاوه بر  τ در مقطعی لوله ای جدار نازک، تنش برشی Tدر اثر اعمال لنگر پیچشی  .3

 شود؟تنش برشی حداکثر مقطع چند برابر می ، نیز به مقطع اعمال شود،M=Tخمشی 

5) 2     2 )3       3 )√2         4 )√3 
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از مقطع نشان داده شده وارد  Aی ( در نقطهx بر دو مقطع انتهایی میله کوتاه مطابق شکل )در جهت محور Pنیروهای  .4

 شوند. نسبت تنش حداکثر کششی به تنش حداکثر فشاری چقدر است؟ می

5) 
5
3

       2 )
5
2

       3 )2       4 )3 
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ار                             کند، در آزمایش تحت بای باجنس مصالحی که رفتار آن از منحنی مطابق شکل تبعیت میهمیل .5

کیلوژول شود .مقدار انرژی تلف شده چند به پیش می رود و در این کرنش، باربرداری می 020024محوری، تا کرنش 

 برآورد می شود؟

 ( مدول ارتجاعی باید مشخص باشد4( چنین مصالحی وجود ندارد   3       281( 2        581 (5
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ولی  Tی یک سوم طول دهانه از تکیه گاه سمت چپ، تحت اثر لنگر متمرکز پیچشی یک تیر دو سر گیر دار در فاصله .6

 گیرد لنگر های عکس العمل تکیه گاهی برابر با کدام مقدار است؟در جهت خلاف لنگر پیچشی قبلی قرار می

5) 
𝑇

3
         2 )

𝑇

2
     3 )T      4صفر ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

چنانچه تمامی ابعاد مقطع دو برابر  R6و شعاع داخلی  R2ای تو خالی با مقطع به شعاع خارجی استوانهدر یک جسم  .7

 شود؟شود مقاومت پیچشی مقطع چند برابر می

5) 2        2 )4      3 )6         4 )8 
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از دو جنس مختلف تشکیل شده به طوری که یک چهارم فوقانی و  bو عرض  hمقطع مستطیلی یک تیر به ارتفاع  .8

چقدر باشد تا  E6به  E2باشد. نسبت می E2و یک دوم میانی دارای مدول ارتجاعی  E6تحتانی دارای مدول ارتجاعی 

 نصف لنگر خمشی اعمالی به مقطع توسط جنس میانی تحمل شود؟

5) 3     2 )1       3 ).       4 )9 
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های اصلی بر ای از بدنه خارجی یک جسم عاری از بار خارجی، کرنشبر اساس اندازه گیری های انجام شده در نقطه .9

ی فوق حدودا چقدر می باشد؟ می باشد. کرنش عمود بر سطح بدنه در نقطه 020005و  6..0.روی سطح بدنه برابر با 

(E=200 GPa , 𝜗 = 0.25) 

5) .0...2       2 ).0...0-         3 ).0...0        4 ).0...0- 
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به طور غیر  αو ضریب انبساط حرارتی  E، مدول ارتجاعی A، سطح مقطع Lیک تیر دو سر گیردار به طول دهانه  .10

𝑇(𝑥)∆یکنواخت با رابطه  = ∆𝑇.(
𝑥

𝐿
شود.)مبدا مختصات در تکیه گاه گیردار سمت چپ قرار حرارت داده می 2(

 باشد؟می  .Eα∆𝑇 دارد(. مقدار تنش قائم حداکثر در میله چه ضریبی از 

5) 
5
4

        2 )
5
3

        3  )
5
2

        4 )5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

)تکیه گاه سمت  Bاز  1Lبه فاصله  Dی در نقطه P، نیروی متمرکز EIدر یک تیر دوسر گیردار با صلبیت خمشی  .11

 کدام است؟ Dباشند، قدر مطلق لنگر در  bو  aبه ترتیب   Bو  Aشود. اگر قدر مطلق لنگر در راست( اعمال می

1) 
𝑎𝐿6+𝑏𝐿2

2𝐿6𝐿2
        2 )

𝑎𝐿2+𝑏𝐿6

2𝐿6𝐿2
         3 )

𝑎𝐿6+𝑏𝐿2

𝐿6+𝐿2
       

2)    4 )
𝑎𝐿2+𝑏𝐿6

𝐿6+𝐿2
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چه ضریبی از  Dدر تکیه گاه  ∆در اثر تغییر مکان افقی  BCMدر قاب نشان داده شده، لنگر   .12
𝐸𝐼∆

𝐿2
 است؟ 

5) 3       2 )
3
2

        3 )5           4 )
5
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، ضریب Cمی باشد. اگر در تکیه گاه غلتکی  EIو صلبیت خمشی هر دو  LAB=LBCL=در قاب نشان داده شده  .13

 شود؟از کدام رابطه حاصل می Cباشد، عکس العمل قائم تکیه گاه  fاصطکاک برابر 

1) 
0𝑝

(𝑓+8)
           2) 

3𝑝

(3𝑓+8)
         3 )

𝑝(0+2𝑓)

(0𝑓+8)
           4) 

𝑝(0+2𝑓)

(8+1𝑓+𝑓2)
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ی چپ آن از دو قسمت صلب که با فنر دورانی با بوده و نیمه EIدر تیر مطابق شکل، صلبیت خمشی نیمه راست برابر  .14

𝐾𝜃سختی  =
𝐸𝐼

2𝐿
K  ها نیز فنری و با سختی قائمبه هم متصل هستند، تشکیل شده است. تکیه گاه  =

2𝐸𝐼

𝐿0
باشند. می 

تغییر مکان قائم وسط دهانه چه ضریبی از 
𝑃𝐿0

𝐸𝐼
 است؟ 

5) 
5
24

        2 )
5
96

         3 )
.
24

        4 )
29
96
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عبور کند، قدر مطلق حداکثر لنگر خمشی در  ABCای با چرخ های مطابق شکل از روی تیر ی نقلیهچنانچه وسیله .15

 شود؟متر برآورد می -تیر چند تن

5) 9.6      2 )51       3 )51.2      4 )51.1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

در وسط دهانه قرار گیرد، نسبت لنگر  F، تحت اثر نیروی متمرکز Lی به طول دهانه ABچنانچه تیر دو سرگیردار  .16

 ی یک سوم از تکیه گاه، کدام است؟وسط دهانه به لنگر در مقطعی به فاصله

5) 
.
3

         2 )2.1         3 )
8
3

         4 )3 
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 صفر نیرویی وجود دارد؟، چند عضو Pو  Fدر خرپایی مطابق شکل تحت اثر دو نیروی  .17

5) 9          2 )51           3 )55          4 )52 

 

 

 

 

 

 

 

 کدام است؟ Dو  Aی مقابل، قدر مطلق لنگر در نقاط در قاب بسته .18

1) 𝑀𝐴 =
𝑞𝑙2

2
𝑀𝐷  و   = . 

2) 𝑀𝐴 = 𝑀𝐷  و  . =
𝑞𝑙2

2
 

3) 𝑀𝐴 =
𝑞𝑙2

2
𝑀𝐷  و   =

𝑞𝑙2

2
 

4) 𝑀𝐴 = 𝑀𝐷  و  . = . 
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، لنگر تکیه 𝛿به اندازه  Dو ثابت می باشد. در اثر نشست قائم  EIی اعضا در قاب مطابق شکل، صلبیت خمشی همه .19

 چه ضریبی از Aگاه 
𝐸𝐼𝛿

𝑙2
 است؟ 

5) 2..        2 )4.1         3 )1.5          4 )6 
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از  Aمقدار جابجایی در  Bمی باشد، تحت اثر لنگر متمرکز در  EIدر تیر مطابق شکل که صلبیت خمشی ثابت و برابر  .20

 آید؟کدام رابطه به دست می

5) 
𝑀(𝐿2

2+2𝐿6𝐿2)

2𝐸𝐼
 

2 )
𝑀(𝐿6

2+2𝐿6𝐿2)

2𝐸𝐼
 

3 )
𝑀(𝐿6+𝐿2)2

2𝐸𝐼
 

4 )
𝑀(𝐿6+𝐿2)2

𝐸𝐼
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

اید تقریبا های حضوری اینجانب دانشجویان محترم از بنده شنیده همانطور که مشاهده می شود و بارها و بارها در کلاس  

درصد سوالات سخت می باشد.این قانون  20ها آسان و تقریبا درصد آن 20درصد سوالات در حد متوسط ومعقول و  60

عموما در آزمون های اخیر و در درس مقاومت مصالح و تحلیل کارشناسی ارشد و دکتری از نظر اینجانب برقرار است و لذا 

درصد سوالات پاسخ داد. امیدوارم که توانسته باشم با  50ی می توان به بالای به راحتی و با کمی دقت و مطالعه مفهوم

حل این سوالات کمک شایانی به شما عزیزان به جهت روشن کردن افکار و باورهای شما عزیزان وکسب موفقیت در این 
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